
 

 

 

３学期のスタート 
新年あけましておめでとうございます。２０２６年の干支は「午（うま）」です。古来より、馬

は「旺盛な生命力」や「前進」の象徴とされてきました。また、馬が颯爽と駆ける姿は、物事が好

転し、大きく飛躍する兆しとも言われています。子どもたちには馬のように自身の目標に向かって

力強く突き進んでほしいと願っています。 いよいよ1年間の締めくくりとなる３学期が始まりま

す。この学期は、今の学年の学習や生活をしっかりとまとめると同時に、次なるステップへの準備

期間でもあります。子どもたちが自信を持って進級・進学を迎えられるよう、職員一同、誠心誠意

取り組んでまいります。 

本年も、本校の教育活動へのご理解とご協力を、どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３学期の主な行事】 
○ １月２４日 とんど祭り・発表参観日・ちんこんかん発表 

○ １月２６日 振替休業日 

○ ２月２０日 授業参観・学級懇談会・本部役員会 

○ ２月２４日 クラブ見学 

 
学校教育目標 

令和８年 １月 7 日   

学校生活の様子 

○ ３月 ９日 ６年生を送る会 

〇 ３月１９日 卒業証書授与式（１１:３０下校） 

〇 ３月２５日 修了式・離退任式 

伝統工芸出前授業 3・4・5・6 年（12 月 22 日） 
 伝統工芸品の一つである「広島仏壇」を作っておられる職人さんが来られ、制作過程の一

部を体験学習させていただきました。作り手の思いや生き方についても話され有意義な時間

となりました。自分で作った真鍮のキーホルダー・金箔を貼った鉛筆をいただきました。 

三原駅・三原市中央図書館見学 1・2 年（12 月 11 日） 
 三原駅と三原市中央図書館へ見学に行ってきました。それぞれの場所で自分たち

が考えた質問をして、知りたいことを調べることができました。新幹線が間近に通

った迫力にびっくりしていました。図書館の本の多さにも驚いていました。 



 

 
１２月にご協力いただいた保護者アンケートの結果についてご報告いたします。７月のアンケート結果と比較しな

がら分析し、３学期からの学校運営に生かしてまいります。子どもたちが毎日笑顔で登校し、安心して学べる学校づ

くりをさらに進めてまいります。職員一同より一層努力していきます。保護者の皆様には、今後とも、本校の教育活動

への変わらぬご支援をよろしくお願い致します。 

 

学校アンケートの結果 
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1 わが子は、学校に楽しく行っている

2わが子のよいところを知っている

（家庭でよいところを伝えるようにしている）

3わが子が、地域のことを学習したり、

地域の方と一緒に活動したりするの知っている。

４学校だより等で子どもの様子が分かる

保護者アンケート（前期）回答率97.9％

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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1 わが子は、学校に楽しく行っている

2わが子のよいところを知っている

（家庭でよいところを伝えるようにしている）

3わが子が、地域のことを学習したり、

地域の方と一緒に活動したりするの知っている。

４学校だより等で子どもの様子が分かる

保護者アンケート（後期）回答率95.8％

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

「２．わが子の良いところを知っている」「３．わが子が地域のことを学習したり、地域の方と一緒に活動したり

しているのを知っている」「４．学校だより等で子どもの様子が分かる」の項目の肯定的評価が、９０％以上でした。

「よくあてはまる」の回答が前期に比べ増えてきています。 

「１．わが子は、学校に楽しく行っている」の肯定的評価は、８２．６％でした。前期と比べ、肯定的評価が下が

っています。個別に一人一人に丁寧に対応し、学校が安心でき、楽しく魅力的な場所となるよう、引き続き取り組ん

でまいります。 

学校とご家庭との連携を引き続きしっかり行い、学校目標が達成できるよう、取り組んでまいります。ご協力よろ

しくお願い致します。 

【自由記述より】（全校に関わるもののみ） 

○平和学習も取り入れてくださり、ありがとうございました。あの後、図書館で戦争についての絵本を自分から借りていて、興味をもったようで

す。体験された方から直接お話を聞く機会を作ってくださって、とても良かったと思います。ありがとうございます。 

○平和学習や人権学習、地域の方や外部の方に来ていただいての授業など、大切な活動をたくさんしていただいてありがたく思いました。子ども

も楽しく心に残っているようで、家でもうれしそうにたくさん話してくれます。そのため日々の授業も頑張れている面もあるようです。少ない

人数だからこそできる活動をどんどん行ってほしいと思いました。そういった活動を積極的に行ってくださる先生方、いつもありがとうござ

います。 

→被爆８０年の今年度、地域推進員の神本様のご紹介で、被爆者の体験談を聞く機会を設けることができました。 

 引き続き地域の方と関わる教育活動を計画的に実施していきます。 

○修学旅行等の校外活動の時に、細かく状況をすぐーるで伝えていただけて嬉しかったです。 

→今後ともすぐーるなどを通して、児童の様子をタイムリーに伝えていきます。 


